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Протокол № 11/10/10/10/10 
спільного засідання  постійних комісій 

 
 

від 22 грудня 2021 року                                                            м. Лозова        
       
Присутні депутати: 
АРТЕМЕНКО Л.В.;     БОЙКО В.І.;         ВОРОНКІН А.В.;      ДІТКО С.В.;            
ДУДЧЕНКО Г.В.;        ЖУКОВА І.С.;     КАЛАШНИК А.Ф.;  КІНЖАЛОВ В.В.; 
КОЗАК А.Ю.;               КОРНІЄНКО П.С.; КОСИК Ю.М.;        КУРІННИЙ А.С.; 
КРАСНОПЕРОВ С.Г.; ЛАПТЄВ В.М.;   МІКУЛІНА Л.П.;  МІНОВСЬКИЙ В.Є.; 
НЕСТЄРОВ І.Є.;          НЕЧВОЛА  В.О.; ПАРТАЛА В.К.;       ПИЛИПЧУК А.В.;  
ПОГОРЄЛОВА Т.І.;    РЕВА Б.К.;          СПІРОВ І.М.;    СТИФАНИЩЕН М.Ю.; 
ТЕРЕХОВ О.О.;           УМРІХІН Ю.М.;  ЧЕРВОНА О.А.;       ШУЛЬГА В.К.           
 
Запрошені:   
ГОЧ Вадим Вікторович – голова Лозівської районної ради; 
КРИКУН Валерій Вікторович – заступник голови районної ради; 
РОМАХ Володимир Іванович – голова Лозівської районної державної 
адміністрації; 
БОХВАЛОВА Наталія Олексіївна – керівник апарату Лозівської районної 
державної адміністрації; 
СКОРОХОД Маргарита Вікторівна  –  т. в. о. начальника  фінансового  
управління Лозівської РДА; 
ВОЙЦЕХОВИЧ Сергій Роланович – директор КП «Тепловодосервіс» Лозівської 
міської ради; 
ФОМИНИЧЕНКО Тетяна Валентинівна – начальник організаційного відділу  
виконавчого апарату районної ради; 
ШЕВЧЕНКО Олена Володимирівна– начальник відділу бухгалтерського обліку, 
головний бухгалтер виконавчого апарату районної ради; 
ХАРИТОНОВА  Наталія Миколаївна  - головний спеціаліст організаційного 
відділу виконавчого апарату Лозівської районної ради. 

 
За дорученням депутатів проводив спільне засідання п’яти постійних 

комісій ЛАПТЄВ Володимир Миколайович – голова постійної комісії районної 



ради з правових питань, депутатської діяльності та місцевого 
самоврядування. 

 
 
СЛУХАЛИ:  ЛАПТЄВА Володимира Миколайовича –головуючого, 

про порядок денний спільного засідання постійних комісій, а саме: 
1.​ Про звіт голови районної ради про свою діяльність.​  

​     Доповідає: ГОЧ Вадим Вікторович – голова Лозівської районної ради. 
​ 2. Про внесення змін до рішення районної ради від 23 вересня 2020 року 
«Про встановлення тарифів на теплову енергію комунальному підприємству 
«Тепловодосервіс» Лозівської районної ради». 
       ​     Доповідає: ВОЙЦЕХОВИЧ Сергій Роланович – директор         
комунального підприємства  «Тепловодосервіс» Лозівської міської ради. 
​ 3.  Про виконання Програми утримання об’єктів та майна комунальної 
власності Лозівської районної ради Харківської області на 2021 рік, 
затвердженої рішенням районної  ради від 28 грудня  2020 року (зі змінами). 
​     Доповідає: МАСЮК Любов Юріївна – керуючий справами  
виконавчого апарату Лозівської районної ради. 
​ 4. Про затвердження Програми утримання об’єктів та майна комунальної 
власності Лозівської районної ради Харківської області на    2022-2025 роки. 
​     Доповідає: МАСЮК Любов Юріївна – керуючий справами  
виконавчого апарату Лозівської районної ради. 
​ 5. Про виконання  Програми  висвітлення діяльності районної ради, 
органів місцевого самоврядування Лозівського району засобами масової 
інформації  на 2021 рік, затвердженої рішенням районної ради від 02 лютого 
2021 року. 
 ​     Доповідає: МАСЮК Любов Юріївна – керуючий справами  
виконавчого апарату Лозівської районної ради. 
​ 6. Про затвердження Програми висвітлення діяльності районної ради, 
органів місцевого самоврядування Лозівського району засобами масової 
інформації  на 2022-2025 роки. 
 ​      Доповідає: МАСЮК Любов Юріївна – керуючий справами  
виконавчого апарату Лозівської районної ради. 
​ 7. Про виконання Програми взаємодії з Асоціацією органів місцевого 
самоврядування Харківської області на 2016-2021 роки, затвердженої рішенням 
районної ради від 18 грудня 2015 року (зі змінами), та подовження терміну її дії 
на період по 2025 рік. 
​      Доповідає: МАСЮК Любов Юріївна – керуючий справами  
виконавчого апарату Лозівської районної ради. 
         8. Про оплату праці. 
     ​     Доповідає: МАСЮК Любов Юріївна – керуючий справами  
виконавчого апарату Лозівської районної ради. 
​ 9. Про звернення депутатів Лозівської районної ради. 
​     Доповідає: МІНОВСЬКИЙ Віктор Євгенійович – депутат  Лозівської 
районної ради. 
​ ВИСТУПИЛИ: ​ БОЙКО Вікторія Іванівна, депутат районної ради, 
начальник відділу освіти, молоді та спорту Лозівської районної державної 
адміністрації, попросила включити до порядку денного два питання, а саме: 
​ - Про припинення права оперативного управління  рухомого майна, яке 
перебуває на балансі відділу освіти, молоді та спорту Лозівської районної 



державної адміністрації; 
 
 
 
​ - Про припинення права оперативного управління  нерухомого майна, яке 
перебуває на балансі відділу освіти, молоді та спорту Лозівської районної 
державної адміністрації. 

МІНОВСЬКИЙ Віктор Євгенійович, депутат районної ради, 
попросив виключити з порядку денного питання про звернення депутатів 
районної ради у зв’язку з втратою його актуальності. 

ВИРІШИЛИ: Затвердити  порядок денний спільного засідання постійних 
комісій в цілому з урахуванням змін. 

Голосували одноголосно. 
      

1) СЛУХАЛИ: ГОЧА Вадима Вікторовича – голову Лозівської районної 
ради, про звіт голови районної ради про свою діяльність. 

  ВИРІШИЛИ:  Рекомендувати районній раді підготовлений проект 
рішення з даного питання прийняти як рішення ради. 

 ●   Постійна комісія районної ради з питань бюджету та спільної                            
  власності територіальних громад: Голосували одноголосно. 

 ● Постійна комісія районної ради з правових питань, депутатської    
діяльності та місцевого самоврядування: Голосували   одноголосно. 

 ●  Постійна комісія районної ради з питань соціально – економічного 
розвитку та екології: Голосували одноголосно. 

 ●   Постійна комісія районної ради з питань агропромислового комплексу 
та земельних відносин:Голосували одноголосно. 

 ●    Постійна комісія районної ради з гуманітарних питань та соціально  – 
культурного розвитку: Голосували одноголосно. 

 
          2) СЛУХАЛИ: ВОЙЦЕХОВИЧА Сергія Ролановича – директора         
комунального підприємства  «Тепловодосервіс» Лозівської міської ради, про 
внесення змін до рішення районної ради від 23 вересня 2020 року «Про 
встановлення тарифів на теплову енергію комунальному підприємству 
«Тепловодосервіс» Лозівської районної ради». 
         ВИРІШИЛИ: Рекомендувати районній раді підготовлений проект 
рішення з даного питання прийняти як рішення ради. 

 ●   Постійна комісія районної ради з питань бюджету та спільної                            
  власності територіальних громад: Голосували одноголосно. 

 ●   Постійна комісія районної ради з правових питань, депутатської    
діяльності та місцевого самоврядування: Голосували   одноголосно. 

 ●  Постійна комісія районної ради з питань соціально – економічного 
розвитку та екології: Голосували одноголосно. 

 ●   Постійна комісія районної ради з питань агропромислового комплексу 
та земельних відносин:Голосували одноголосно. 

 ●   Постійна комісія районної ради з гуманітарних питань та соціально  –      
      культурного розвитку: Голосували одноголосно. 

 
 3) СЛУХАЛИ:  КРИКУНА Валерія Вікторовича – заступника голови 

Лозівської районної ради, про виконання Програми утримання об’єктів та 



майна комунальної власності Лозівської районної ради Харківської області на 
2021 рік, затвердженої рішенням районної  ради від 28 грудня  2020 року (зі 
змінами). 

 
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати районній раді підготовлений проект 

рішення  з даного питання прийняти як рішення ради. 
    ●  Постійна комісія районної ради з питань бюджету та спільної                       

     власності територіальних громад: Голосували одноголосно. 
●​ Постійна комісія районної ради з правових питань, депутатської 

діяльності та місцевого самоврядування: Голосували одноголосно. 
                ●   Постійна комісія районної ради з питань соціально – економічного           
                  розвитку та екології: Голосували одноголосно. 

  ● Постійна комісія районної ради з питань агропромислового    
комплексута земельних відносин: Голосували одноголосно. 

  ●    Постійна комісія районної ради з гуманітарних питань та соціально      
– культурного розвитку: Голосували одноголосно. 

 
          4) СЛУХАЛИ: КРИКУНА Валерія Вікторовича – заступника голови 
Лозівської районної ради, про затвердження Програми утримання об’єктів та 
майна комунальної власності Лозівської районної ради Харківської області на    
2022-2025 роки. 
​ Питання доповідачу задав депутат КРАСНОПЕРОВ С.Г. 

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати районній раді підготовлений проект 
рішення  з даного питання прийняти як рішення ради. 

    ●  Постійна комісія районної ради з питань бюджету та спільної                       
    власності територіальних громад: Голосували одноголосно. 
●​ Постійна комісія районної ради з правових питань, депутатської 

діяльності та місцевого самоврядування: Голосували     
одноголосно. 

●​ Постійна комісія районної ради з питань соціально – економічного 
розвитку та екології: Голосували одноголосно. 

●​ Постійна комісія районної ради з питань агропромислового 
комплексу та земельних відносин: Голосували одноголосно. 

●​ Постійна комісія районної ради з гуманітарних питань та соціально  
– культурного розвитку: Голосували одноголосно. 

 
          5) СЛУХАЛИ:  КРИКУНА Валерія Вікторовича – заступника голови 
Лозівської районної ради, про виконання  Програми  висвітлення діяльності 
районної ради, органів місцевого самоврядування Лозівського району засобами 
масової інформації  на 2021 рік, затвердженої рішенням районної ради від        
02 лютого 2021 року. 
             ВИРІШИЛИ: Рекомендувати районній раді підготовлений проект 
рішення  з даного питання прийняти як рішення ради. 

   ●  Постійна комісія районної ради з питань бюджету та спільної                        
власності територіальних громад: Голосували одноголосно. 

 ●  Постійна комісія районної ради з правових питань, депутатської             
діяльності та місцевого самоврядування: Голосували одноголосно. 

 ●  Постійна комісія районної ради з питань соціально – економічного      
розвитку та екології: Голосували одноголосно.           

●  Постійна комісія районної ради з питань агропромислового комплексу 



та земельних відносин: Голосували одноголосно.     
 
 
        
●   Постійна комісія районної ради з гуманітарних питань та соціально  – 

культурного розвитку: Голосували одноголосно. 
​ ​ ​ ​ ​ ​ ​    

   6) СЛУХАЛИ:  КРИКУНА Валерія Вікторовича – заступника голови 
Лозівської районної ради, про затвердження Програми висвітлення діяльності 
районної ради, органів місцевого самоврядування Лозівського району засобами 
масової інформації  на 2022-2025 роки. 

В обговоренні взяли участь ВОРОНКІН А.В., ГОЧ В.В. 
           ВИРІШИЛИ: Рекомендувати районній раді підготовлений проект 
рішення  з даного питання прийняти як рішення ради. 

   ●  Постійна комісія районної ради з питань бюджету та спільної                        
власності територіальних громад: Голосували одноголосно. 

 ●  Постійна комісія районної ради з правових питань, депутатської             
діяльності та місцевого самоврядування: Голосували :  «за»  -  5; 

                                                                                               «проти»  -  0; 
                                                                                    «утримались»  -   1. 
 ●  Постійна комісія районної ради з питань соціально – економічного      

розвитку та екології: Голосували одноголосно.           
 ●  Постійна комісія районної ради з питань агропромислового комплексу 

та земельних відносин: Голосували одноголосно.         
 ●   Постійна комісія районної ради з гуманітарних питань та соціально  

– культурного розвитку: Голосували одноголосно. 
 
            7) СЛУХАЛИ:  КРИКУНА Валерія Вікторовича – заступника голови 
Лозівської районної ради, про виконання Програми взаємодії з Асоціацією 
органів місцевого самоврядування Харківської області на 2016-2021 роки, 
затвердженої рішенням районної ради від 18 грудня 2015 року (зі змінами), та 
подовження терміну її дії на період по 2025 рік. 
             ВИРІШИЛИ: Рекомендувати районній раді підготовлений проект 
рішення  з даного питання прийняти як рішення ради. 

       ●  Постійна комісія районної ради з питань бюджету та спільної                    
власності територіальних громад: Голосували одноголосно. 

 ●  Постійна комісія районної ради з правових питань, депутатської         
діяльності та місцевого самоврядування: Голосували одноголосно. 

 ●  Постійна комісія районної ради з питань соціально – економічного      
розвитку та екології: Голосували одноголосно.           

●  Постійна комісія районної ради з питань агропромислового комплексу 
та земельних відносин: Голосували одноголосно.            

●   Постійна комісія районної ради з гуманітарних питань та соціально  – 
культурного розвитку: Голосували одноголосно. 

        
    8) СЛУХАЛИ: КРИКУНА Валерія Вікторовича – заступника голови 

Лозівської районної ради, про оплату праці. 
В обговоренні взяли участь депутати районної ради ЛАПТЄВ В.М., 

ВОРОНКІН А.В., НЕСТЄРОВ І.Є., КРАСНОПЕРОВ С.Г., ВОРОНКІН А.В.,  



ГОЧ  В.В., начальник відділу бухгалтерського обліку виконавчого апарату 
районної ради ШЕВЧЕНКО О.В. 

 
 
Голова депутатської фракції «СЛУГА НАРОДУ» КРАСНОПЕРОВ С.Г. 

оголосив, що їх фракція вирішила утриматися при голосуванні з цього питання. 
             ВИРІШИЛИ: Рекомендувати районній раді підготовлений проект 
рішення  з даного питання прийняти як рішення ради. 

   ●  Постійна комісія районної ради з питань бюджету та спільної                        
    власності територіальних громад: Голосували одноголосно. 

               ●  Постійна комісія районної ради з правових питань, депутатської     
                  діяльності та місцевого самоврядування: Голосували: «за»   -   5 ; 

                                                                                    «проти»   -   0 ; 
                                                                       «утрималися» -   1 . 

            ●   Постійна комісія районної ради з питань соціально–економічного  
                  розвитку та екології:    Голосували: «за»   -   3 ; 

                                                       «проти»   -   0 ; 
                                                             «утрималися» -  2 . 
             ●  Постійна комісія районної ради з питань агропромислового    
                комплексу та земельних відносин:   Голосували одноголосно.                        

●​ Постійна комісія районної ради з гуманітарних питань та соціально  
– культурного розвитку: Голосували:  «за»   -   3 ; 
                                                            «проти»  -   0 ; 

                                                          «утрималися»  -   2 . 
 

     9) СЛУХАЛИ: БОЙКО Вікторію Іванівну – начальника відділу освіти, 
молоді та спорту Лозівської районної державної адміністрації, про припинення 
права оперативного управління  рухомого майна, яке перебуває на балансі 
відділу освіти, молоді та спорту Лозівської районної державної адміністрації.  

​ В обговоренні взяли участь депутати районної ради ВОРОНКІН А.В., 
НЕСТЄРОВ І.Є. 
            ВИРІШИЛИ: Проєкт рішення з даного питання не підтримувати. 

    ●  Постійна комісія районної ради з питань бюджету та спільної                       
    власності територіальних громад: Голосували одноголосно. 
●​ Постійна комісія районної ради з правових питань, депутатської 

діяльності та місцевого самоврядування: Голосували:   «за»  -  5;      
                                                                                          «проти» -  0; 
                                                                               «утрималися» -  1. 

●​ Постійна комісія районної ради з питань соціально – економічного 
розвитку та екології: Голосували одноголосно. 

●​ Постійна комісія районної ради з питань агропромислового 
комплексу та земельних відносин:Голосували одноголосно. 

●​ Постійна комісія районної ради з гуманітарних питань та соціально  
– культурного розвитку: Голосували одноголосно. 

 
  10) СЛУХАЛИ: БОЙКО Вікторію Іванівну – начальника відділу освіти, 

молоді та спорту Лозівської районної державної адміністрації, про припинення 
права оперативного управління  нерухомого майна, яке перебуває на балансі 
відділу освіти, молоді та спорту Лозівської районної державної адміністрації. 
      В обговоренні взяли участь депутати районної ради ВОРОНКІН А.В., 



КРИКУН В.В. 
 
 
 
      ВИРІШИЛИ: Рекомендувати районній раді підготовлений проект рішення  
з даного питання прийняти як рішення ради. 

    ●  Постійна комісія районної ради з питань бюджету та спільної                       
    власності територіальних громад: Голосували одноголосно. 
●​ Постійна комісія районної ради з правових питань, депутатської 

діяльності та місцевого самоврядування: Голосували:  «за»  -  4;      
                                                                                         «проти»  -  0; 
                                                                             «утрималися»  -   2. 

●​ Постійна комісія районної ради з питань соціально – економічного 
розвитку та екології: Голосували:  «за»  -  4 ; 
                                                      «проти» -  0; 
                                            «утрималися» -  1. 

●​ Постійна комісія районної ради з питань агропромислового 
комплексу та земельних відносин: Голосували: «за»  -  5; 
                                                                         «проти»  -  0; 
                                                                «утрималися» -  1. 

●​ Постійна комісія районної ради з гуманітарних питань та соціально  
– культурного розвитку: Голосували:  «за»  -  4; 

                            «проти»  -  0; 
                                                                    «утрималися» -  1. 

 
​ ​ ​        

Голова постійної комісії                                                                                                       
районної ради з питань бюджету та  
спільної власності територіальних громад                     ​   В.К.ШУЛЬГА 
 
Голова постійної комісії  районної                                             
ради з правових питань, депутатської 
діяльності та місцевого самоврядування​                       В.М.ЛАПТЄВ                 
 
Заступник голови постійної комісії 
районної   ради з питань соціально-                                    
економічного розвитку  та екології                                    Т.І.ПОГОРЄЛОВА 
         
Голова постійної комісії районної ради                                       
з питань агропромислового комплексу та 
земельних відносин                                                            ​   А.В.ВОРОНКІН 
                                                                                                    
Заступник голови постійної комісії  
районної ради з гуманітарних питань  
та соціально-культурного розвитку                                В.Є.МІНОВСЬКИЙ 
 


